Quizz1: Et maintenant, jouez avec les Ethnologues en Herbe !

QU’EST-CE QUI FERME SES PORTES EN 2009 DANS LE
QUARTIER PHILIDOR ? (1 PT)

O Un dépot de bus

[0 Un établissement scolaire

O Un immeuble de bureaux

QUEL NOUVEAU MOYEN DE TRANSPORT EST EN TRAIN
D’ETRE MIS EN PLACE DANS PARIS ET ACTUELLEMENT
DANS LE XXEME ? (1 PT)

[J L’omnibus

[0 Le métro aérien

O le tramway

EN 1878, QUEL MOYEN DE TRANSPORT ETAIT EXPLOITE
AU DEPOT DE LAGNY ? (1 PT)

O L omnibus

O Le tramway tracté par des chevaux

O Le métro

A QUELLE PERIODE SERONT SUPPRIMEES LES LIGNES DE
TRAMWAY ? (1 PT)

[J Les années 30

[ les années 50

[J Les années 80

QUELS EVENEMENTS ONT ETE ORGANISES POUR
CELEBRER LA FERMETURE DU DEPOT DE LAGNY ? (3 PTS)
O Un feu d’artifice
[0 Une brocante
[ Des concerts
[0 Une vente aux enchéres des bus du dépot
O Une fresque

DANS LE QUARTIER PHILIDOR ET LE DEPOT DE BUS DE
LAGNY, QUELS THEMES N’ONT PAS ETE TRAITES PAR LES
APPRENTIS ETHNOGRAPHES DU COLLEGE LUCIE FAURE ?
(2 P1S)

[ Les métiers

[0 Larchitecture

[ Les outils

[ Les transports

[ 1a gastronomie

QUEL MOYEN DE TRANSPORT N’A JAMAIS CIRCULE A
PARIS ? (1 PT)

[ Le tramway

O L’omnibus

[ Le vélo

[0 Laérotrain

[ Le bus

association

DEPUIS LES ANNEES 2000, COMBIEN DE LIGNES DE BUS LE
RESEAU COMPREND-IL ? (1 PT)

[0 Moins de 30

[0 Entre 31 et 60

[J 60 et plus

EN 2000, QUELS AUTRES GRANDS TRAVAUX ONT ETE
REALISES DANS LE QUARTIER ? (1 PT)
[ La construction du Lycée Héléne Boucher
[ La destruction des anciens ateliers d’entretien et
de réparation des rames de métro de la ligne 2
O La construction du MacDonald de Cours de
Vincennes

DANS LES ANNEES 90, A COMBIEN S’ELEVE L’EFFECTIF DU
DEPOT DE LAGNY ? (1 PT)

[ 500 personnes

[1 200 personnes

[ 450 personnes

QUE SIGNIFIE LE SIGLE "CMP" ? (1 PT)

EN 1941, COMBIEN LE METRO TRANSPORTE-T-IL DE
VOYAGEURS DURANT L’ANNEE ? (1 PT)

[ 500 000

[0 Un million

[0 Un milliard

QUE SIGNIFIE LE SIGLE "STCRP" (1 PT)

EN QUELLE ANNEE EST-ELLE CREEE ? (1 PT)
0 En 1918
0 En 1921
[J En 1935

PARMI LES PROPOSITIONS SUIVANTES, LAQUELLE NE
DESIGNE-T-ELLE PAS UNE ENERGIE UTILISEE PAR LES
TRANSPORTS EN COMMUN PARISIENS ENTRE LE 19EME ET
AUJOURD’HUI ? (1 PT)

[ Lavoile

[J La traction animale

O La traction électrique

O L air comprimé

COMMENT APPELLE-T-ON LA LIGNE DE 32 KILOMETRES
(AUJOURD’HUI DESAFFECTEE) FAISANT LE TOUR DE LA
CAPITALE ? (1 PT)
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